

“冲上云霄的感觉真棒!”

育英职业技术学院直升机专业学生完成首次单飞

本报记者 阮飞霞 通讯员 刘飞燕



郑浩杰和飞机拥抱

随着一架直升机缓缓地落在停机坪上,育英职业技术学院直升机专业学生郑浩杰完成了人生中首次直升单飞任务。

“这是我们的学生首次完成直升单飞,这也标志着我们学院的直升机专业取得了重大的突破。”育英职业技术学院的相关负责人表示。据悉,育英职业技术学院的直升机专业从2016年开办,是目前华东地区高校首个也是唯一一个直升机专业。学校2016年招生中,共招收了首届28名直升机驾驶技术专业学生。

“第一次独自驾驶直升机飞上蓝天,感觉真是太棒了。”郑浩杰自豪地说。在此次单飞前,他已经在育英职业技术学院的直升机专业完成了所有的基础课程和理论学习,并于今年8月在位于建德的浙江浩恒通用航空有限公司进行了为期4个月的飞行实践学习。

单飞当天,郑浩杰按照教员的指示认真完成了航前准备。教员和机务人员检查完飞机后,示意可以进行单飞任务。郑浩杰满怀信心地坐进了直升机驾驶舱,按照检查单逐一进行准备,获得起飞允许后,他驾驶直升机顺利完成了2个起落航线。“可能对于外行人而言,这不过是一次普通的飞行。但对于每个飞行学员而言有着非凡的意义。”郑浩杰说,这是他人生中第一次完成直升单飞任务,距离他成为一名专业的直升机飞行员的梦想更近了一步。

顺利完成单飞后,旁边的教员和机务向郑浩杰泼来了一盆冷水。“这是庆祝我成功单飞的一种仪式。”他说,其实学员完成单飞后泼冷水的仪式不仅是庆祝,更是对飞行员的提醒。泼完水后,教员对他说:“给你泼水,让你冷静下来,以后每次飞行,都要对自己和乘客的生命负责任。”虽然天气很冷,泼在身上的水也很冰,但郑浩杰内心却是火热的。

据学校直升机驾驶技术专业教研室主任夏老师说,这些学生毕业后将有机会成为一名专业的直升机飞行员,除了可以在通用航空公司就职外,还能在还可以在公安、消防、医院、海上救助等公共服务机构的飞行队就职。个别学生因身体等原因无法完成直升机驾驶训练,不能从事飞行工作的,也可以从事与通航飞行相关的工作,如航务人员和飞标管理人员,飞机销售等。

虽然直升机驾驶技术专业目前并不是热门专业,但它的社会关注度很高,具有重大社会影响力,对完善民航交通类专业设置、提升专业层次和水平都具有重要意义。

幼儿园家长开放日,爸爸妈妈也玩起游戏

“孩子最近在幼儿园学了些什么?”,“孩子在幼儿园这一天过得怎么样?”爸爸妈妈总是对孩子在幼儿园的学习生活充满了好奇,想知道孩子们在幼儿园的情况。

为了进一步增强幼儿园和家长之间的双向互动,积极营造家园健康、和谐的教育发展环境。日前,听涛幼儿园开展了小中大三个年龄段的家长开放日活动。

伴着欢乐的旋律,快乐的户外游戏开始了,看,跳呼啦圈,踩报纸、拍球……丰富多彩的活动让孩子们走、跑、钻、跳等运动技能得到全方位的锻炼。孩子们纯真的模样、投入的神情,快乐的气氛感染着围观的家长们,家长们似乎也在从中找到了久违的童年快乐,仿佛自己也是孩子中的一员。

结合主题活动,小班和中班的孩子们利用纸、布、石、木、陶这五种身边常用的材料,创意的制作出一幅幅精美的作品。活动中孩子们特别开心,积极地与老师互动,并认真完成自己的作品,家长们时不时地被孩子们的童言趣语逗得笑起来。当孩子们把自己的作品送到家长手里时,家长们非常开心。

在大班的语言活动《幸福的大桌子》与数学活动《神奇密码》中,老师们更注重以



爸爸妈妈和小朋友一起玩游戏

问题的游戏情境化方式吸引孩子注意力,鼓励孩子们在游戏中探索、合作、学习,充分体现了孩子的主体参与性。在寓教于乐的同时把尊重孩子,相信孩子,给予孩子充分操作探索的机会等教育观念传递给了家长。家长们在观摩中增进了对幼儿园教学工作的感性认识,同时也让孩子们在家园互动的氛围中体验到了无尽的欢乐。

活动结束后,一位家长深有感触的说道:“整个活动中充满了爱与童真童趣,让我领略到了老师亲切自然、灵活风趣的教学风格,亲身体验了在合作中学习的喜悦和孩子游戏的乐趣。感谢幼儿园开展的这次活动,下次我还要来。”

本报记者 阮飞霞

浙金职银领学院迎来十岁生日



十年风雨兼程,十年砥砺前行;十年春华秋实,十年桃李芬芳。上周五,浙江金融职业学院银领学院“做新时代的引领者——十周年纪念暨风采展示”大会在学院的金葵花艺术中心举行。

2008年,银领学院以订单形式培养应用型金融人才的方式应运而生。十年来,数以万计的金融学子从银领学院出发遍布全国金融机构,银领学子携梦前行,砥砺前行。师者兢兢业业,学者成长自我,满满回忆事,承载银领情。

纪念大会上,浙江金融职业学院党委书记、银领学院院长周建松表

示,银领学院是学校以行业、企业创新合作办学、合作育人、合作就业、合作发展的一项重要制度设计。他回顾了银领学院的缘起,总结了银领学院十年来的建设成绩。他希望能够成为金融职业技术学院办学史上的一个里程碑,实现办“特色鲜明、人民满意、师生幸福”的高职教育目标。

此次大会,还通过诗歌朗诵、茶艺展示等一系列的表演,让师生校友体会到了中国传统文化的魅力,还将大家带入了学院十年来的点滴回忆中。

本报记者 阮飞霞
通讯员 李王晶尔